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家授课！ 一、单选题: 1、加工贸易企业将保税料件加工的产

品转至另一个海关关区内的加工贸易企业进一步加工后复出

口的经营活动。 A、跨关区异地加工 B、跨关区深加工结转 C

、跨关区委托加工 D、跨关区外发加工 标准答案：b 2、上海

加工贸易企业A进口料件生产半成品后转给苏州加工贸易企

业B继续深加工，最终产品由B企业出口。A、B企业都采用纸

质手册管理，A、B企业都需要向海关提交加工贸易保税深加

工结转申请表，办理计划备案。下列哪项办理计划备案的手

续是正确的( )。 A、先由A企业向转出地海关申请备案，后

由B企业向转入地海关备案 B、先由A企业向转入地海关申请

备案，后由B企向转入地海关申请备案 C、先由B企业向转入

地海关申请备案，后由A企业向转出地海关申请备案 D、先

由B企业向转出地海关申请备案，后由A企业向转入地海关申

请备案 标准答案：a 深加工结转，在计划备案这个环节中，

先是转出企业办理，后是转入企业办理，向各自的海关办理

。A是转出企业，B是转入企业。步骤就应该先由A企业向转

出地海关申请备案，后由B企业向转入地海关备案，因此答案

是A。 3、加工贸易保税货物，经批准正常的转内销征税，关

于征税的税率，下列说法正确的是( )。 A、适用海关接受申

报办理纳税手续之日实施的税率 B、适用企业申请办理内销

时的税率 C、适用原料件进口时的税率 D、一律按15%征税 

标准答案：a 4、加工贸易剩余料件结转至另一个加工贸易合



同出口时，必须符合一定的条件。下列选项中不属于这些条

件的是( )。 A.同一经营单位 B.同一加工厂 C.同样的进口料件

D.同样的产品 标准答案：d 5、对于受灾保税加工货物，加工

贸易企业应在灾后( )向主管海关书面报告。 A、7日内 B、30

日内 C、10日内 D、15日内 标准答案：a 6、某进出口公司与

外商签定加工贸易合同，该公司已在规定的期限内将进口料

件加工复出口，该合同于五月二十日执行完毕。该企业办理

该合同的海关和银行保证金台帐核销手续的时间是( )。 A.六

月二十日以后 B.六月二十日以前 C.七月五日以前 D.七月二十

日以前 标准答案：b 经营企业应在规定的时间内完成合同，

并自加工贸易手册项下最后一批成品出口或者加工贸易手册

到期之日起30日内向海关申请报核。因故提前终止的合同，

自合同终止之日起30日内向海关报核。 7、对于履行加工贸易

合同中产生的剩余料件、边角料、残次品、副产品等，在海

关规定的下列处理方式中不需要填制报关单向海关申报的是(

)。 A、销毁 B、结转 C、退运 D、放弃 标准答案：a 8、在纸

质手册管理监管模式下，加工贸易企业从事加工出口业务中

，因不可抗力原因造成损毁导致无法复出口的保税进口料性

和加工制成品内销，应当( ) A、按受灾货物免税，免纳缓税

利息，免于交许可证件 B、按原进口货物纳税，缴纳缓税利

息，交验相应的许可证件 C、按受灾货物纳税，缴纳缓税利

息，免于交验许可证件 D、按原进口货物纳税,免纳缓税利息

，交验相应的许可证件 标准答案：c 07年考题。 9、下列关于

深加工结转的报关程序相关叙述错误的是( ) A. 深加工结转的

程序包括计划备案、收发货登记、结转报关 B. 深加工结转在

计划备案环节是先由转出企业备案，再有转入企业备案 C. 深



加工结转在办理报关手续时是先由转出企业报关，再有转入

企业报关 D. 深加工结转结转进口、出口报关的申报价格为结

转货物的实际成交价格 标准答案：c 10、下列关于其他保税

加工货物的概念正确的是( ) A. 剩余料件是加工工程中单耗内

产生的无法再用于该合同项下的数量合理的下脚料 B. 边角料

是生产过程中产生的可继续用于加工制成品的加工贸易进口

料件 C. 残次品加工过程中产生的有严重缺陷或者不能达到出

口要求的产品，不包括成品 D. 副产品是加工出口合同规定的

制成品时同时产生的，且出口合同未规定应当附出口的其它

产品。 标准答案：d 11、下列不征收缓税利息的是( ) A. 副产

品 B. 残次品 C. 边角料 D. 剩余料件 标准答案：c 二、多选题:

12、下列加工贸易进口料件，需交验进口许可证件的是( ) A. 

易制毒化学品 B. 机电产品 C. 原油 D. 消耗臭氧层物质 标准答

案：a, c, d 13、下列关于海关审定加工贸易保说货物内销完税

价格的表述，正确的是( ) A. 进料加工进口料件内销时，以料

件原进口成交价格为基础确定完税价格 B. 进料加工进口料件

内销时，以接受内销申报的同时或大约同时进口的与料件相

同或者雷似的货物的进口成交价格为基础确定完税价格 C. 来

料加工进口料件内销时，以料件原进口成交价格为基础确定

完税价格 D. 来料加工进口料件内销时，以接受内销申报的同

时或大约同时进口的与料件相同或者雷似的货物的进口成交

价格为基础确定完税价格 标准答案：a, d 14、如企业放弃加

工贸易项下货物，需向海关提出书面申请，下列哪些情形，

海关将做出不予放弃的决定( ) A. 申请放弃货物属于国家禁止

进口的废料 B. 申请放弃货物属于国家限制进口的废料 C. 申请

放弃或武术与对环境造成污染的 D. 申请货物属于法律、行政



法规规定不予放弃的 标准答案：a, b, c, d 15、下列关于海关特

殊监管区域外加工贸易货物后续征税数量的表述，正确的是

：( ) A. 剩余料件和边角料内销直接按申报数量计征进口税 B. 

制成品内销根据单耗关系折算耗用掉的保税进口料件数量计

征进口税 C. 残次品内销根据单耗关系折算耗用掉的保税进口

料件数量计征进口税 D. 副产品内销按申报时实际状态的数量

计征进口税 标准答案：a, b, c, d 16、加工贸易保税料件和国产

料件之间的串换，必须符合( ) A、同品种 B、同规格 C、同数

量 D、关税税率为零且商品不涉及许可证 标准答案：a, b, c, d

17、保税料件之间、保税料件和进口非保税料件之间的串换

须符合( ) A、同品种 B、同规格 C、同数量 D、关税税率为零

的且商品不涉及许可证 标准答案：a, b, c 18、采用纸质手册管

理的保税加工货物，对保税加工货物的进出境报关，下列说

法正确的是( )。 A、报关时所提供的有关单证内容必须与备

案时的数据一致 B、加工贸易保税货物进出境申报，可以是

加工经营企业，也可以是其代理人 C、报关时须提供加工贸

易登记手册 D、生产成品出口时，全部使用进口料件生产，

不征收关税 标准答案：a, b, c, d 19、上海加工贸易企业A进口

料件生产半成品后转给南京加工贸易企业B继续深加工，最终

产品由B企业出口(A、B企业都采用纸质书册管理)，在结转报

关环节，下列说法正确的是( )。 A、B企业凭有关单证向南京

海关办理结转进口报关手续，并在结转进口报关后的第二个

工作日内将报关情况通知A企业 B、A企业自接到B企业通知

之日起10日内，凭有关的单证向上海海关办理结转出口报关

手续 C、结转进口、出口报关的申报价格为结转货物的实际

成交价格 D、一份结转进口报关单对应一份结转出口报关单



，两份报关单之间对应的申报序号、商品编号、数量、价格

和手册号应当一致 标准答案：a, b, c, d 深加工结转报关环节：

转入企业先报关，转出企业后报关，因此A、B选项是正确的

，另外，时间也要掌握记忆。 20、对于履行加工贸易合同中

产生的剩余料件、边角料、残次品、副产品等，企业必须在

规定的期限内处理完毕，处理的方式有( )。 A、销毁 B、结转

C、退运 D、放弃 标准答案：a, b, c, d 处理方式有内销、结转

、退运、放弃、销毁。 21、保税加工货物内销征税，关于征

税的数量下列说法正确的是( )。 A、剩余料件和边角料内销

，直接按申报数量计征进口税 B、制成品和残次品根据单耗

关系折算出料件耗用数量计征税款 C、副产品根据单耗关系

折算出料件耗用数量计征税款 D、副产品按报验状态的数量

计征进口税 标准答案：a, b, d C错，副产品按申报时实际状态

的数量计征进口税。 22、保税加工货物内销征税，关于征税

的完税价格下列说法正确的是( )。 A、进料加工的进口料件

内销时，根据料件的原进口成交价格为基础确定完税价格 B

、加工企业内销加工过程中产生的副产品，以内销价格作为

完税价格 C、加工企业内销加工过程中产生的边角料，以内

销价格作为完税价格 D、用进口料件加工而得的制成品、残

次品内销时，根据料件的原进口成交价格为基础确定完税价

格 标准答案：a, b, c, d 23、保税加工货物内销征税，下列哪些

选项需要征收缓税利息( )。 A、剩余料件 B、制成品 C、残次

品、副产品 D、边角料 标准答案：a, b, c 边角料内销免交缓税
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